

## Когда идет путина...

ВЛАДИВОСТОК. (Наш соб. корр. М. Бриман).

Это случилось на Камчатке в рыбацком поселке Соболево, где гастролировал областной Петропавловский-на-Камчатке драматический театр. Назначенный на шесть часов спектакль не начался ни в семь, ни в восемь. Только в половине десятого вечера поднялся наконец занавес в местном Доме культуры. Но такое из ряда вон выходящее опоздание не вызвало нареканий зрителя, наоборот, — зал загремел аплодисментами, весело приветствуя не только начало спектакля, но и актеров.

уже успевших сегодня отличиться на необычном для них поприще.

В этот день сейнеры, работающие на путине, подвезли очень много рыбы. Комбинат не справлялся с обработкой, и тогда, как уже бывало не раз, был брошен клич: все на помощь рыбообработчикам! Не хотели отстать от своих зрителей и актеры. Театр в полном составе явился на рыбокомбинат. С утра до вечера артисты работали в цехах, ну а вечером они показали представление «Образ Ленина на камчатской сцене» — отрывки из разных спектаклей театра, посвященных Ильичу.